

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 20/01/2025 | Edição: 13 | Seção: 3 | Página: 53

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal Rural do Semi-Árido

## EDITAL Nº 6, DE 17 DE JANEIRO DE 2025

### SELEÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE

#### RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 53/2024

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - UFERSA mediante medida autotutelar, torna pública a retificação do resultado final do Edital 053/2024, publicado no Diário Oficial da União Nº 12, p. 62, de 17 de janeiro de 2025, nos seguintes termos:

Onde se lê:

"Programa de Pós-Graduação em Fitotecnia (PPGFITO). O resultado final foi o seguinte: 1ª ANDRÉIA MITSA PAIVA NEGREIROS - APROVADA - CLASSIFICADA. 2ª ARIANE MORGANA LEAL SOARES - APROVADA. 3º JACKSON SILVA NÓBREGA - APROVADO. 4º WESLLEY DE SOUZA PAIVA - APROVADO."

Leia-se:

"Programa de Pós-Graduação em Fitotecnia (PPGFITO). O resultado final foi o seguinte: 1ª JACKSON SILVA NÓBREGA - APROVADO - CLASSIFICADO. 2ª ANDRÉIA MITSA PAIVA NEGREIROS - APROVADA. 3º WESLLEY DE SOUZA PAIVA - APROVADO. 4º ARIANE MORGANA LEAL SOARES - APROVADA."

**LIANA HOLANDA NEPOMUCENO NOBRE**

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG)

**NILDO DA SILVA DIAS**

Vice-Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA)



Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.